
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Nama Sekolah : SMP Negeri 5 Sumenep Kelas/Semester : IX/1
Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia Tahun Pelajaran : 2021/2022
Materi : Cerita Pendek Alokasi Waktu : 10 menit

KD 4.5 Menyimpulkan unsur-unsur pembangun
karya sastra dengan bukti yang mendukung
dari cerita pendek yang dibaca/didengar

TUJUAN PEMBELAJARAN
Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya sastra dengan bukti yang mendukung dari cerita pendek
yang dibaca/didengar

KEGIATAN PEMBELAJARAN
PENDAHULUAN (2 Menit)

1. Peserta Didik berdo’a sebelum belajar
2. Guru mengecek kehadiran peserta didik dan meminta peserta didik untuk mempersiapkan

perlengkapan dan peralatan yang diperlukan
3. Peserta didik menerima informasi tentang kompetensi, ruang   lingkup   materi,   tujuan,   manfaat,

langkah pembelajaran, metode penilaian yang akan dilaksanakan
4. Guru bertanya jawab mencari informasi tentang cerpen

KEGIATAN INTI (6 Menit)
1. Peserta didik dapat menjelaskan unsur intrinsik cerita pendek berikut simpulan dan buktinya
2. Peserta didik menganalisis unsur intrinsik cerpen “Pohon Keramat” berikut simpulan dan buktinya
3. Peserta didik secara bergantian membacakan tugasnya dalam menyimpulkan cerita pendek dan

buktinya
4. Guru memberikan upplause bagi siswa yang menjawab dengan benar

PENUTUP (2 Menit)
1. Peserta didik diarahkan untuk membuat kesimpulan pembelajaran
2. Peserta didik bersama guru merefleksikan kebermanfaatan pembelajaran dalam kehidupan sehari-hari
3. Peserta didik diberi informasi kegiatan pembelajarn berikutnya
4. Peserta didik diberi motivasi, pesan, ketercapaian pembelajaran.

PENILAIAN
SIKAP PENGETAHUAN KETERAMPILAN

1.  Tanggung jawab
2.  Kerjasama
3.  Menggunakan bahasa

yang sopan dan santun

1. Pengertian cerpen
2. Analisis unsur intrinsik cerpen
3. Menyimpulkan unsur-unsur

intrinsik cerpen berikut
simpulan dan buktinya

Teliti dan kerja keras dalam
menyimpulkan unsur-unsur
pembangun karya sastra

Mengetahui,
Kepala Sekolah

SRI INDARTI UMI RAHAYU, M.Pd
NIP. 19671206 198901 2 002

Sumenep, 3 Januari 2022

Guru Mata Pelajaran,

YULIANA HAMISATUL LAILI, S.Pd.
NIP. 19790721 200701 2 002
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